

《请救救这可怜的哈尼族女孩!》后续报道—— 捐款热潮仍在继续……

本报记者 叶安路

忍受肝母细胞瘤病痛折磨的哈尼族女孩小菲（化名）因家庭贫困，目前停止治疗在家静养，一朵鲜艳娇嫩的生命之花眼看着慢慢枯萎……5月24日、25日，本报连续刊发了《请救救这可怜的哈尼族女孩!》《爱心涌向哈尼族小姑娘》两篇报道后，社会各界纷纷伸出援手，以实际行动帮助这个可怜的哈尼族小女孩。昨天，本报又收到了爱心人士为小菲捐献的8500元。



收到水头镇政府的5000元捐款时，小菲妈妈感动地哭了。平水 摄

昨天上午，昆阳市民陈先生拨打本报热线，他表示，自己获悉小菲病情后，根据小菲的病情，多方查询，找到了对救治肝母细胞瘤有着丰富经验的上海东方肝胆外科医院，并已与该院取得了联系。记者随即联系了小菲的父母，夫妻俩表示愿意带着孩子与陈先生一起去上海接受诊断及治疗。

截至记者发稿前，加入到此次爱心接力的单位和爱心人士已经越

来越多：昨天上午，青街畲族乡九岱村书记雷美红、主任钟炳斌分别给小菲送来了1000元爱心善款；昆阳镇徐女士打进热线，表示准备本周末去探望小菲，并捐助1000元；县民族宗教事务局也表示，会向小菲提供3000元的捐助；昨天下午，腾蛟镇的徐氏姐妹委托朋友给小菲送来了1500元；水头镇人民政府也将5000元现金送到了小菲父母的手上……

昨天记者还获悉，前天下午去

过小菲家，并留下一袋米的水头镇市民吴先生，在当晚又一次去了小菲家，将1000元现金送到了她父母手上。他对小菲的父母说：“米吃完了我会再送来的。”



变造行驶证， 罚款记分还要蹲班房

县交警部门拘留新交法实施后使用变造行驶证第一人

本报讯（记者 叶安路 通讯员 郑庆来 季扬帆 严海燕）5月23日，驾驶员马某匆匆赶到县交警大队三中队，当被告知将面临拘留的处罚时，他顿时傻了眼：“变造行驶证不是只罚款和记分吗？怎么还要蹲班房？”日前，马某因使用变造行驶证被公安机关处以行政拘留5天、记12分，并罚款3000元的处罚，而马某也成为了新的《道路交通安全法》实施后，我县因使用变造机动车行驶证被行政拘留第一人。

5月12日中午，马某驾驶重型集装箱半挂车，前往文成卸货。途经104国道与萧江世纪大道红绿灯路口时，车辆遇前方红灯停留了一会儿。当绿灯放行信号亮起来的时候，马某本能地松了一下刹车，导致车辆惯性向后滑动，致使车尾碰到了身后的一辆面包车。交警在接到报警后，立即赶往现场对这起

事故进行了简易程序处理。

在处理过程中，细心的交警发现，马某的行驶证核定载质量一档数字“与众不同”，相比其它参数，该数字有加浓痕迹。经初步判断，字迹应系人工修改后墨水扩散所致。交警立即将马某行驶证上的信息进行查询，核对后发现行驶证与网上登记的信息不符，核定载质量由原来的15吨改成了现在的10吨。

据马某交代，该行驶证是该挂车前任司机修改的，为的就是减少核定载质量吨数来省下每次走高速的过路费。为了继续享受这一好处，马某便选择了“继承”这本行驶证。就是为了贪点小便宜，马某付出了被拘留5天的代价。

【相关链接】

修改后的《道路交通安全法》第九十六条第一款规定：伪造、变

造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、驾驶证的，由公安机关交通管理部门予以收缴，扣留该机动车，处十五日以下拘留，并处二千元以上五千元以下罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

伪造、变造或者使用伪造、变造的检验合格标志、保险标志的，由公安机关交通管理部门予以收缴，扣留该机动车，处十日以下拘留，并处一千元以上三千元以下罚款；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

使用其他车辆的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志的，由公安机关交通管理部门予以收缴，扣留该机动车，处二千元以上五千元以下罚款。

你购物我砍价

职业砍价师走俏网络

本报记者 叶安路 林艺

砍价，相信不少喜欢逛街的朋友都有过这样的经历。但你知道吗，砍价，现在也成了一种职业，在帮助别人少花钱的同时，自己也能有不菲的收入。

最近，“网购砍价师”这个职业名称在网络上火了起来。与现实砍价师一样，网络砍价师最主要的作用就是帮助消费者花最少的钱买到最优质的商品。凭借网购经验和“三寸不烂之舌”，“网购砍价师”帮网购客户与卖家砍价，从而获取差价提成，他们打着“你购物，我砍价”的标语，吸引了不少买家的眼光。

你购物我砍价

网购不用你操心

常常参加团购和秒杀的网购达人小王，最近在网发现了新的“省钱之道”。“一台原价2000元的数码相机，我用了1600元就轻松买到了。”小王告诉记者，自己不久前就看中了这款数码相机，款式颜色都很满意，就是价钱觉得稍稍贵了些。自诩伶牙俐齿的小王跟店主反复沟通，软磨硬泡，商家也肯便宜50块钱。这时，小王的朋友建议她尝试找一下“网络砍价师”，“只需收取少量服务费，砍价师就会替你砍价，没准能

享受到更多的优惠。”半信半疑的小王按照朋友的指点联系上了一位砍价师。让她惊喜的是，没过多久，对方就通知她可以拍下商品了，而谈下的商品价格大大超乎了小王的意料，足足优惠了400元。这样，即使按照之前的约定，支付给砍价师80元的服务费后，小王也还省下了320元。“掏点钱，就会有人帮忙砍价！”小王对砍价师这个新兴职业产生了浓厚的兴趣和信赖。

砍价师砍价有理

价格就是要给力

记者打开一家购物平台，输入“砍价服务”这四个字，一下竟跳出了六百多个相关搜索条。在一家名叫“韩满屋精品衣橱”的网店里，除了销售衣物外，还有一件标注着“金牌砍价师（淘宝砍价、购物、砍价服务、网购导购师、议价师、返现）”的特殊商品引起了记者的关注。记者点击进入该商品的购买页面并浏览了该商品介绍：“本店主做外贸批发十年左右，熟悉各大行业的运作和底价，砍价成功率在85%以上，我们的收费是砍

下部分的20%。”在页面的介绍栏中，店主还清楚地写明了淘宝砍价的整个流程。

记者看到这项特殊的商品，30天内成交量就已达到86件。在后方的评价栏里，许多买家对此项服务都给予了好评。买家“vkebb3524”在网上购买了一件一千多元的商品，“让老板凑整便宜个50元也不肯，居然被掌柜的连砍400多元。”惊喜不已的“vkebb3524”事后也对卖家的服务给出了很高的评价。

信自己还是信砍价师？

二者砍价各有千秋

“韩满屋精品衣橱”的店主“yibingao”告诉记者，与现实砍价师有所区别，网络砍价师通常拥有商家优惠卡以及自己供货渠道，不用团购的方式，单买一件也一样可以买到优惠10%~50%价格的网络商品。网络砍价师通常利用个人ID的购买记录或消费记录作为与商家价格谈判的筹码。而更多时候他们则拥有自己的供货渠道，可直接从网络代理或工厂拿货，价格远远优惠于一部分的网络买家所拿到的价格。网络砍价师一般只承接有实力的网店或者独立购物网站的有可比性的购买订单。

对于砍价这个服务，很多淘宝职业买家褒贬不一。根据记者调查，一些工作忙碌、生活节奏快的网络买家认为，直接找砍价师砍价，既省钱又省时间，对于他们来说何乐而不为呢？但对于另一部分淘宝买家来说，他们似乎还是更青睐于“自己动手，丰衣足食”。资深淘宝买家小李说，自己在淘宝上买家的信用都到三钻了，“找砍价师砍价，还不如我自己砍价，在淘宝上买了这么多东西，我自己总结出了一套砍价的经验，我觉得自己砍下的价格不比砍价师的少。”